



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

蒿慧杰现场查看中央环保督察“回头看”交办案件

本报讯(记者李丹)6月28日零时30分,我市收到《关于进一步核实中央环保督察“回头看”交办案件属实情况的紧急通知》后,市委、市政府高度重视,市委书记蒿慧杰第一时间作出批示,并于当日上午到现场核查。

蒿慧杰在批示中强调,环保督察是中央推进生态文明建设和环境保护工作的重大制度安排,开展“回头看”是推动环保督察向纵深发展的重大举措,是习近平总书记倡导并推动的重大改革。对督察出的问题,必须件件高度重视,事事认真核查,属实的要坚决第一时间整改,坚决避免“假整改”“敷衍整改”“表面整改”;对已上报的不属实交办案件,要再过一次筛子,一件一件复查,严禁弄虚作假。相关县区主要领导要听取汇报、分析研判,必要时到现场查看。

6月28日上午,蒿慧杰带领相关负责人到交办案件涉及的源汇区民主路50号院,对查办上报的不属实案件进行现场核查。“上报情况属实吗?”“数据都准确吗?”“小区居民都满意吗?”蒿慧杰边走边看边问,详细了解情况。当天,恰逢小区居民自发组织的以“不忘初心迎七一 继续前进争先锋”为主题的“邻里团结和睦互助讲习活动”正在进行,蒿慧杰与广大党员群众、小区居民一一握手,询问大家在小区升级改造前居委会是否广泛征求大家的意见,是否按绝大多数居民意见改造,改造后是否满意,还有什么意见。大家纷纷表示,以前小区内脏乱差,居委会专门征求了大家的意见,绝大多数居民支持老旧小区升级改造。改造后的小区硬化了路面,铲除了杂草,拆除了私自搭建的菜园。(下转2版)



右图:6月28日,蒿慧杰到源汇区民主路50号院,对查办上报的不属实案件进行现场核查,并与小区居民亲切交流。本报记者 王庆建 摄

本报讯(记者李丹)6月28日,市委书记蒿慧杰以一名普通党员的身份参加了市委办公室机关党委第一党支部“主题党日”活动,与支部党员同志一起,纪念中国共产党成立97周年,回顾党的光辉历程,学习习近平新时代中国特色社会主义思想,观看历史文献片《信仰的力量》,并围绕“不忘初心、牢记使命”主题进行了讨论交流。

就如何做到不忘初心、牢记使命,蒿慧杰寄语支部党员,一要坚定理想信念。牢固树立马克思主义信仰、共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,坚定“四个自信”,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,脚踏实地地做好本职工作,一步一个脚印地追求理想、践行信念。二要维护核心权威。牢固树立“四个意识”,严守政治纪律和政治规矩,坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。三要坚持以人民为中心。坚持全心全意为人民服务,把以人民为中心的思想贯彻到各项具体工作中,尊重人民群众的主体地位,想问题、做决策、办事情都要首先想到人民群众,做到一切工作为了群众、一切依靠群众。四要带头转变作风。对待工作要敬业奉献、任劳任怨,兢兢业业干好每一件事、每一项工作、每一个环节,做到干一行爱一行。五要掌握过硬本领。不断增强能力、提升素质,努力做到政治强、业务精、作风正、人清廉,在完成党在新时代伟大历史使命中做出更大贡献。六要杜绝形式主义。从我们支部做起,把反对党建中的形式主义作为推动党建工作高质量发展的突破口,在反对形式主义上先走一步,通过有效探索,真切切使我们的党支部建设取得更大实效,为全市创造经验、提供借鉴。

市委常委、市委秘书长、市委办公室机关党委第一党支部书记孔祥智参加上述活动。

蒿慧杰参加所在党支部「主题党日」活动

市七届人大常委会第十一次会议召开

曹存正主持并讲话

本报讯(记者熊勇力)6月28日,市七届人大常委会第十一次会议召开。市人大常委会主任曹存正主持会议并讲话。市人大常委会副主任邵成山、陈平、王宏斌、赵坤炎、周学功、焦红艳,市人大常委会秘书长姚云华出席会议。市人民政府副市长栗社臣、市中级人民法院院长陈松林、市人民检察院检察长陈连东

列席会议。

会议听取了市人民政府关于《漯河市城乡规划条例(草案)》的说明,审议了《漯河市城乡规划条例(草案)》;听取和审议了市中级人民法院关于全市法院执行工作情况的报告;听取和审议了市人民政府关于全市乡村旅游工作情况的报告;听取和审议了市人民政府关于加快推进源新城开发建设建议办理情况的报告。

曹存正结合本次会议议题,提出具体要求:一是要进一步广泛征求意见并继续修改完善,扎实做好城乡规划条例立法工作。二是要不断加强法院执行工作,切实维护公平正义。三是要积极推进乡村旅游工作,助力实现乡村振兴。四要持续关注源新城开发建设,加快近郊型农村城市化发

展步伐。

曹存正结合常委会重点工作,对不驻会的市人大常委会委员提出两点要求:一是要积极参与人大代表助力脱贫攻坚活动。联系贫困村的6位不驻会委员,要全力助推对口联系的贫困村如期实现脱贫目标。常委会其他委员,也要结合各自工作实际,积极参与脱贫攻坚,以自身的先锋模范

作用,带动全市各级人大代表参与到脱贫攻坚中来。二是要密切关注工作评议和专题询问工作。从8月份开始,工作评议和专题询问工作将转入专项调查阶段,不驻会的委员从现在开始要密切关注评议询问工作动态,有针对性地开展工作调研,为下一步开展一些调研活动,打下基础。

我省拨付补贴帮扶应届困难高校毕业生求职创业

据新华社郑州6月28日电 记者从河南省财政厅获悉,为缓解河南高校毕业生就业压力,近日,河南省财政厅拨付补贴资金3475.05万元,用于支持省属高校2018届毕业生求职创业。

据介绍,高校毕业生求职创业补贴的发放范围主要包括

城乡低保家庭毕业生、残疾毕业生、享受国家助学贷款毕业生、残疾家庭毕业生、建档立卡贫困家庭毕业生、特困人员毕业生六类困难毕业生,发放标准为每人1500元,技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生参照执行。

市脱贫攻坚精神扶贫工作组召开第一次工作推进会

吕岩出席并讲话

近日,市脱贫攻坚精神扶贫工作组召开第一次工作推进会,动员相关部门进一步认清形势、明确任务、精准施策,推动精神扶贫工作扎实开展。市政协副主席、市精神扶贫工作组组长吕岩出席会议并讲话。市政协副主

席、市精神扶贫工作组副组长胡新峰主持会议。

会议传达了市委书记蒿慧杰关于脱贫攻坚工作讲话精神,讨论了《漯河市脱贫攻坚精神扶贫专项工作方案》。

吕岩在讲话中要求,一要明

确职责,团结协作。各相关部门要根据承担的任务统筹安排各项工作,既要团结协作,形成工作合力,又要相互沟通,不打乱仗。二要系统思考,项目推动。精神扶贫是一项系统工程,各部门在制订具体工作方案时要坚持

问题导向,系统谋划,针对贫困妇女、儿童等不同群体科学设计工作项目,树立“质量第一”的工作理念,抓住重点做实、做细、做出成效。三要精准施策,务求实效。精神扶贫既要重视载体形式,更要确保实际成效。各

部门要紧扣精神扶贫主题精准施策,在扶志上持续用心,在扶智上精准发力,依托自身优势,扎实开展各项精神扶贫活动,确保年底前圆满完成方案确定的“七个百分百”工作任务。

漯河

将铁腕治污进行到底

——召陵区环保攻坚纪实之二

■本报记者 李丽娟

守住生态红线,牢牢把住审批关,污染性企业坚决一票否决;

多管齐下,防治结合,建立“属地管理、分级负责、全面覆盖、责任到人”的网格化环保监管体系;

利剑出鞘严格执法,系列行动重拳治污;

……

一场场漂亮的环保攻坚战,

是召陵区亮出的一张张“绿色王牌”。

为了让城市与自然相融,让发展与生态平衡,实现蓝天碧水的“召陵梦”,今年以来,召陵区出实招、重实干,一路披荆斩棘,在打造生态蓝图的征程中挥洒出浓墨重彩的一笔。

把住生态红线审批关

近年来,召陵区始终坚持既

要百姓富,又要生态美,金山银山绝不能牺牲绿水青山来获取。

“源头治理是污染防治的根本,要严把项目审批关,严格控制污染项目审批,鼓励绿色环保、高技术附加值的项目入驻。”区领导在2018年环保攻坚动员大会上的一番话振聋发聩。

按照国家产业政策,结合生态环境特点,召陵区坚持科学严谨的技术评审和行政审批,用好

环保“第一审批权”和“一票否决权”,确保项目规划、选址和污染防治措施的合理性,确保不单纯为招商引资影响生态环境。

同时,召陵区坚持环保攻坚与项目建设相结合。项目设计时,按要求提高污染防治标准,前瞻性做好污染防治工作;项目施工中,严格按照“七个百分百”标准,尽可能减少扬尘污染;对省定、市定、区定重点项目,在不违反规定的前提下,既

保证项目施工进度,更落实好环保要求,互促共进,实现双赢。

监管预防两手都要硬

在召陵区环境保护的“规定动作”中,除了铁拳整治行动,监管、预防也是工作重点。

分管县级领导督促抓好各项攻坚措施落实;各镇(办)党政主要负责同志切实把属地管理责任落到实处;(下转2版)

中央环保督察回头看 打好污染防治攻坚战

关于中央第一环境保护督察组交办案件的公示

(第二十九批第一次公示)

2018年6月27日,中央第一环境保护督察组向我市交办举报案件第29批2件。

序号1:属临颖县辖区,举报类型为畜禽养殖,承办单位临颖县人民政府,要求办结时间2018年7月3日。

序号2:属临颖县辖区,举报类型为造纸及纸制品加工,承办单位临颖县人民政府,要求办结时间2018年7月3日。

漯河市人民政府
2018年6月27日

中央环保督察组公告

经党中央、国务院批准,中央第一环境保护督察组近日进驻河南省开展环境保护督察“回头看”进驻期间(2018年6月1日至7月1日)设立专门值班电话:0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

(更多相关内容详见今日7版)